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Független Magyarország.
Budapest január 30

(ij Akik szabadnak es függet­
lennek óhajtják Magyarországot, azok­
nak arra kell törekedniük, hogy minél 
több, vagyonilag, erkölcsileg es poli­
tikailag független polgára legyen a | 
hazának. Ez a függetlenseg más, mint 
a mit a közjogi eílenzek hirdet, mely 
csakis az Ausztriától való elszaka­
dásban keresi a magyar nemzet bol­
dogulását.

Éppenséggel nem állítjuk, hogy 
házasságunk Ausztriával szerencsés es 
boldog. Hanem porbe most mar nem 

állhatunk őseinkkel, hogy miért tor- 
zsalkodtak es miért engedtek meg 
tortenni a mohácsi veszedelmet, a mi 
maga után vonta, hogy Ausztriával 
összeházasodjunk. E házasságtól me- 
nek«*dni  akar minden igaz magyar ; 
de a függetlenséghez sokkal több kell 
annal, hogy váljunk cl Ahhoz min­
denek ♦ •lőtt erő k<-ll, mert a törvé­
nyek. a melyek Ausztriához kötnek, 
nem jerikói falak, melyek kiabálástól 
es trombitálástól összedőlnek.

Magvarorszag önállóságának tel­
jességet, jogainak es szabadsagának 
biztosítékait kivívni csak tehetséggel, 
munkával, tudassa! es kitartással lehet. 
Akkor is csak úgy, ha a nemzet sze­
les rétégéiben üteg van az erkölcs 
szabadsagunk gyakorlásara.

Mi is függetlensegre törekedünk. 
De nem úgy, mint az a párt, mely e 
jelszót irta zászlójára. Nekünk több 
függetlenség kell, mint a mennyit ók 
kivannak. Kekünk a polgárok milliói­
nak egyéni fiiggetleusége az ideálunk. 
Erre szeretnek alapítani társadalmi 
műveltségünket, alkotmányos életün­
ket, nemzetünk megerősödését, álla­
munk hatalmat, országunk tekin­
télyét.

A szegénység sohasem független 
es nagy ritkaság az, hogy erkölcsös 
is. Erre tanított Szécheny i éppen úgy, 
mint Kossuth, mikor tulajdon földet 
adott a népnek es honi ipart kívánt 
teremteni. Vagyont alapot akartak 
szerezni a politikai függetlenségnek.

Csodalatos, hogy a mikor a nem­
zet onrendelkezesi jogát visszaszerezte, 
ezt az igazságot oly kévéssé vette 
figyelembe. ns azóta is sem a kor­
mányzók, sem a törvény hozók a pol­
gárok anyagi függetlenségét nem 
gyarapittak. Ellenkezőleg Minden at 
menet nélkül zökkentünk az uj hely­
zetbe, a birtokok megterhelésével, 
darabolásával es elárusitásával. a kis­
ipar tönkretételevei, a hivatalnok sereg 
szaporításával, az örökös államosítás­
sal, egész fejlődésünk harminchat esz*  
lendón át azt eredményezte, hogy

számtalan független existencia tönkre­
ment.

Különösen a inezógazdasagot ertr 
ez a pusztítás. Előbb a középbirto­
kosság pusztult, azutan következett a 
kisgazdák megrontása, a mezei mun­
kásoknak beözönlése a városokba, 
kivándorlása Amerikába, proletár mun­
kásokká züllése.

Mindig kevesebb es kevesebb 
lett a független polgárok szama az 
országban. Következőleg mindig töb­
ben vesztettek erkölcsüket, politikai 
meggyőződésüket megtagadtak, el­
cseréltek vagy eladtak, a mi úgy a 
városi, mint a varmegyei közéletben, 
valamint az országgyűlési valaszta- 

i soknál es a parlamenti korrupcióban 
i talalt kifejezésre. Odajutottunk, hogy’ 
[ például az iparos független ember 

Magvarorszagon mindenütt ritka, mint 
! a teher holló.

Ily en viszonyok kozott Ausztriával 
. mérkőzni, függetlenségi politikát hir- 

detni es a közszabadság intézményéit 
fejleszteni merész vállalkozás Nagyon 

♦ kedvező körülmények lesznek azok, 
i ho-y c szabadsagtörekvések sikert 
I arassanak.

\ ki tehát igazan szabadelvű, 
nemzetünk egészséges haladását akarja 
es nagyobb függetlenségre törekedik, 
annak mindenek előtt iparkodnia kell, 
hogy népim két fölszabadítsa a le­
rakott béklyókból ; nemcsak a köz­
igazgatásban es politikában, hanem 
meginkább társadalmikig es gazdasá­
giiig is Es e tekintetben mindenek 
előtt a mezőgazdasággal foglalkozó 
osztály ok tüggetlensegének helyrealli 
túsa szükséges. Mert a föld birtoka es 
müvek se ősidőktől a le<£ftiggetlennebb 
foglalkozás.

A gazda, ha nincs cladósodva, 
sajat házában es földjén szabad pol­
gár, aki munkája gyümölcséből meg 
tud élni es csak Istennek tartozik 
éretté köszönettel. Ezt a természetes 
es erkölcsös tüggetlenseget meg kell 
óvnunk azoktól a veszélyektől, melyek 
fenyegetik, ha uzsora, börze, allami 
túlterhelés es katonai szolgalat a föld­
jétől vagy termesétől megfosztanák.

Mert ha meg tovább pusztul a 
magy ar földbirtok Magyarországon 
— Kecskemét e tekintetben is sze 
rencses kivétel — ki fogja az ellen­
ségtől megvédelmezm a királyt és a 
hazat, ki alapíthat csaladot, ki teremt 
uj értekekét, ki latja el az ipart es 
kereskedést anyaggal, mikor a varosok 
kövezeten nem terem semmi ?

Ki hiszi, hogy a bevándorolt 
elemek, a gyárosok es börziánerek 

! vagy pedig a vagyonbukottak Ma*  
gyarország függetlenségéért meg fog 
nak küxdeni, ha ellenségeink ránk

törnek vagy’ árulok támadják meg 
alkotmányunkat es a közszabad­
sagot '

Valóban a hazaszeretet éppúgy 
gyökerezik a földben, mint az élöfa. 
Erőt menthetünk abból, ha a főid 
nem inog az adósságok súlya alatt, 
lábunk alatt.

Gazdaságilag kell tehát erősöd­
nünk, hogy politikai függetlenségünket 
ne csak kivívhassuk, hanem meg is 
tarthassuk.

A polgármesteri jelentésből.

Az 1903. évi december hóról a köz­
igazgatás menetét feltüntető polgármes­
teri jelentésből közöljük a következőket :

Rendőri mozgalmak.
A > amely biztonság * mogtamadtatott 

17 esetben; es pedig 5 esetben könnyű 
testisértés, 3 esetben sulyos testisértéa, 4 

| esetben becsületsértés, 1 esetben gondat­
lan embrióit vétségével. — 2 esetben 
súlyos te>tisérl»s. 1 ese’.ben gyilkosság, 
1 esetben erőszakos nenü-közösülos bün- 

; teltével.
A vagyonbiztonság mnetámadtalott

65 esetben; es pedig 1 esetben jogtalan 
i elsajátítás, 3 esetben vagyoniongalás, 31 
I esetben lopás, 3 esetben sikkasztás vét- 
; segevel. 1 esetben sikkasztás, 26 eset- 

ben lopás bűntettével.
A telsorolt buncselekmenyeken kívül 

elöloidult meg: 1 esetben személyes sza­
badság megsértése, 3 esetben hamis pénz 
kiadas, 1 esetben hivatalos hatalommal 

t való visszaélés, 1 esetben szemérem elleni, 
1 esetben uzsora, 1 esetben felségsértés 

! vétség’*.  — 1 esetben zsarolás. 1 esetben 
i magáitokirathamisitá<, 1 esetben magán­

laksértés büntette.
A vagyonbiztonság megtámadásának 

i ezen elősorolt ese’eiben a tettesek felfe­
deztettek 22 “Iben, ismeretlenek marad­
tak 43 eseti ’ i..

A vagyon elleni bűncselekmények 
állal elvont tárgy megkerült 19 esetben, 
nem került meg 46 esetben.

Az ehdegenitett tárgyak értéko 20 
koronán alul 27 esetben, 20—40 korona 
kozott 19 esetben és 40 koronán fölül 19 
esetben volt.

Említésre melle esetet kepez Keserű 
Berek Józsefnek — neje : Kovács Rozália 
es Szíjártó Gábor áltál december 13-án, 
este 8 urakor történt meggyilkolása. A 
tettesek mar december 16-an átadattuk a 
kir. ügyészségnek

Szegenyúgjr.
A városi szegényházban átlag 48 

férfi és 40 nőszegény tápláltatott napon­
ként, kiknek ossxesen 1934 kgr. kenyér, 
90 kgr. szalonnasegély és 2579 adag főtt 
etel osztatott ki.

Kecskeméti Lapok
POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI LAP.
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Kívül élvlmvztciett átlag naponként 
12 férfi és 28 nőszegény, ezeknek 856 
kgr. kenyér es 42 kgr. szalonna segély 
osztatott ki.

Agészegúgyi viszonyok.
Az egészségi állapot ezen hóban ál­

talában kielégítő volt. Kedvezőtlen jelen­
ség volt csupán a fertőző betegségek nemi 
emelkedése, melyek azonban mindig szór­
ványos jelleget mulatnak.

A roncsoló - torok lob bejelentett 7 
esetben 3 halálozással, vörheny 5 esetben 
2 halálozással, hasi hagyma/ 13 esetben 
6 halálozással. A bejelentett esetek a va­
ros bel és külterületén fordullak elő, 
gyakran a betegség igen előrehaladott 
stádiumában és igen sanyarú lakásviszo­
nyok közt élő szegény családoknál, mi 
magyarázatul szolgálhat az aránytalanul 
nagyobb halálozásunk.

A heveny fertőző korok lefolyásai az 
elmúlt 1903. évben számszerűn a kővet­
kezők voltak: hasi hagymáz 113 esetben, 
31 halálozással, roncsoló-loroklob 57 eset­
ben 16 halálozással, vörheny 42 esetben, 
10 halálozással, kanyaró 40 esetben 3 
halálozással, hókhurut (szamárhurut) 64 
esetben 19 halálozással. Ezek szerint 
emelkedés csupán a hasi hagymáziiál volt 
és majdnem kivétel nélkül a lakosság 
szegény osztályánál, rosszul táplált és 
gyengén fejlett egyéneknél, feltűnően na­
gyobb számban gyermekeknél.

Nepesedesi mozgalom
Az élve születések száma volt e hó­

napban 160, a halálozásoké 115, mihez 
képest a születési többlet csupán csak 
45 volt.

Felekezetűk szerint a szülelesek kö­
vetkezőleg oszlottak meg: r. kalh. volt 
126, köztük 9 törvénytelen, ev. ref. 38, 

köztük 2 törvénytelen ; átr. evanu. 9; izr. 
1. Az elhaltak közül r. kalh. volt 87, ev. 
ref. 27, izr. 1. Korra nézve: 3 éven aluli 
volt 48. ezek közül egy éven aluli 82; 
60 éven felüli 9; 80 éven felüli 5

A városi közkórházban ápotaltott 67 
férfi es 41 nő, összesen 108 beteg ; a hó 
vegén ápolás alatt maradt 47 beteg. A 
szegényházban tartózkodó szegények száma 
volt a hó végén 87 ; a házon kívül segé­
lyezetteké 40.

A lefolyt 1903. évben az élve szüle­
tések száma volt 2252, a halálozásoké 
1509. Élveszületési többlet tehát e szerint 
743. Az 1902. évhez viszonyítva a lefolyt 
évben a születések száma 114-el, a halá- 
halálozásoké 9-el volt kevesebb.

Halvaszületés, elvetélés és koraszü­
lés összesen 134 volt. Kevés eltéréssel 
ez a szám minden évben ugyanaz és ezek 
jellemzésére fölemlítendő, hogy túlnyomó 
részben bujaseny vés szülőknél fordul­
nak elő.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Vasárnap, január 31 én, délután „A 
bor**,  este páratlan bérlet, „Gyurkovics 
lányok", Willi Erzsiké felléptével.

Hétfőn, február 1 én, páros bérlét, 
„Görög rabszolga.“

Kedden, február 2 án, páratlan bér­
let, „Hymfi dalai/*

Szerdán, február 3 án, páros bérlet, 
„Hymfi dalai."

Csütörtökön, február 4 én, paratlun 
bérlet, „Görög rabszolga."

Pénteken, február 5-én, félarakkal, 
„ Aranyhid."

Szombaton, február 6 án, páratlan 
bérlet, „Annuska.**

Vasárnap, február 7-én, páros bér­
let, „Annuska."

Előkészületben:
Vj darabok: Vándor legény, Lulu, 

Bonaparte, Scherry

HÍREK.
— jan 3)

Farsangi naptár
Január 31 A Népkor tancmulatsaga sajat helyi 

ségehen. (Klapka-utca 166. szám.
Február 1 Városi Daiegyesulet dalestélye Mil- 

lekernél
Február 2 Szabó-ipartarsulat tarsasva^soravil 

összekötött táncvigalma
Február 6 Iparegyesulet táncmulatsága saj.*t  

helyiségében.
Február 6 Rongyos Egyesület japán-jelmez- 

estélye a Kaszinó helyiségeiben.
Február 13 polgár: Kör tancmulatsigj sajat 

helyisegében
Február 13 Az Izraelita Jótékony Nőegyestilet 

jelmez-estélye a Keresk. Kaszinó helyiségeben
Február 20. Kereskedő ifjak egyesületének hang 

versenye

— A városi múzeum. A nagy közön­
ség bizonyára csodálkozva olvassa e soro­
kat és azi a kérdést veti föl : hát ilyen 
is van Kecskeméten? Van am, még p»*dig  
igen érdekes tárgyakkal fölszerelve. Kada 
Elek polgármester hordta össze a tárgyak 
legnagyobb részét, aki a régiségek gyűj­
tésében is olyan kiváló, mint sok más 
egyebekben. Jövő vasárnap az Etnográfiái 
Muzeum kiküldöttei jönnek le Budapest­
ről. hogy a városi múzeumot megtekint­
sék, azt a szaklapokban ismertessék. En­
nek megtörténte után a közönség számára 
is megnyitják a Múzeumot.

— Böjti felolvasások. A Katona kor 
választmánya elhatározta, hogy a népies 
előadásokon kívül a művelt közönség szá­
mara is rendez felolvasásokat. E felolva­
sásokat február vegén kezdik meg. Lesz­
nek ismeret terjesztő felolvasások az no- 
dalom, tudomány és művészét újabb idő­
ben kialudt fáklyáiról: Zoláról, a híres 
francia naturalista regény Íróról, Spenzer 
Herbertről, a modern filozófia nagymeste­
réről, Fadrusz Jánosról, a nagy magyar 
szobrász művészről. Mindegyik felolvasás

^-TARCA.

Düllö utón.
— Irta Szántó Kálmán —

Teljesen ugyanaz a társaság ült 
együtt: a pszichológ regényíró, a nevro 
patha orvos, a válóperekben dolgozó ügy­
véd s egy szürkehaju riporter, aki az 
irodalomban egészen letört s rendőri hitek 
fogalmazásából tengette éleiét. íme, mind­
össze ennyi változáson ment át száz 
esztendő alatt a magyar irodalom : vitéz 
Háry János társasaga csak formában 
alakult ál, lényegben ugyanaz maradt. 
Természetesen, nem a malom alatt ültek, 
hanem egy füstös kávéházban, nem finom, 
idei karcost ittak, hanem gyenge pikolót. 
Napóleonról is nem sok szó esett, ellen­
ben primadonna-tultengésről, nevralgikus 
kicsapongásokról, kedves Lobkowitzról, a 
legújabb operettről s más efféléről annál 
több. Valamennyi transcendentális szem­
pontból tárgyalva és filozóf alapon. A 
pszichológ regényíró volt közöttük a leg­
tudatlanabb. Szép fiú volt s bonyolult 
szerelmi történeteket tudott komponálni, 
talán nem is komponálta, hanem átélte 
őket, őrült szerencsével : mesterségszerüen 
aztán el is fecsegte mindjárt egy napi 
lapban, melynek tárcarovatát szürkéi ztette. 
A körüllebzselő pincérfiuk előtt azonban 
most mégis rostéi te, hogy egyet se szól­
jon a hosszúra nyúló vitatkozásba — 
igazában mulya volt tulajdonképp — s 
minden átmenet nélkül idő előtt fölál­
dozta « másnapi novelláját.

— Tudjátok, fiuk, egy szép asszony­

hoz járok mostanság, aki azt hiszi rólam, 
hogy szerelmes vagyok belé s cl akarja 
hitetni velem, hogy ő meg belém szerel- 

j mes. Egy kicsit elesett asszony, noha 
| másképp nagyon becsületes, de én nem 

szeretem az elesett asszonyokat. Mikor 
annyi van magvas bélu is! Azt hiszem 
különben, hogy csak hisztérikus egy kicsit 
és sokat olvas Bourget regényeket, a 
régifajtákat, tudjátok, mert most már ez 
a Bourget is papnyalo lett egészen, mi­
lyen jól indult pedig! Hát jo, én eljáró 
g.tok az asszonyhoz, szeretek hozzájuk 
járni, igen becsületes, jó ura van s az is 
szeret engem, én is szeretem a kis öre­
get, kitűnő szivarokat tart számomra, el- 
járogatok s próbálom az azszonyt beállí­
tani a legközelebbi regényem számára, 
fiuk, hogy micsoda témám van a jövő 
télre! Egyszer egvszer átölelem a derekát, 
de mindig fűző van rajta, otthon is, a 
fülegomját vagy a nyakát is megcsóko­
lom, de mindjárt kisiklik. Néha unom is 
a dolgot, de aztán a regényemre gondo­
lok, ahova szükségem van egy ilyen igazi 
szőkohaju, fehérnyak u. nevraszténikus 
asszonyra s megint csak viszek neki egy 
pár szál virágot vagy egy csomó kuglert 
az Ettikének. Ez az Ettike, tudjátok, 
húga az asszonynak, kis testvérhuga, a 
kit azt hiszem házőrzőnek tarthat az 
asszony ura. Úgy a tizenhatodikba jár­
hat, még éretlen, mégis asszonyos már.

i Ez be szokott hozzánk kukkantani néha, 
egy darabig ránk hallgat a nagy szemé 
vei, aztán leül Jókait olvasni; lehet azért, 
hogy titokban egyebet is olvas.

Néha megesik, hogy összvkoccaiiunk 
I as asszonynyal, akkor én leülök Ettivel 
1 bolondozni, a kislány roppant hálás és 

akkorákat kacug, mint egy virágos erdő, 

' az asszony meg tnujd szétpattan ilyenkor, 
én meg iszonyatosan örülök ; Etti pedig, 
úgy sejtem, egy pár napi szobaáristotnot 
kap érte, de hát ez neki se art meg.

A minap megint fölmegyek az asz- 
szonyhoz, hát Etilt egyedül találom ott­
hon. Dühös lettem nagyon, mert ez az 
én órám volt s tudjátok, fiuk, mar én is 
ott tartok, hogy nem szeretem, ha kiver­
nek a szokásaimból, maholnap már bojtoa 
slafrokot is hordok. Gondolom magamban, 
ezt csupa kacérkodásból teszi az asszony. 
No megállj, mondom én, most mar azért 
is itt maradok s beudvarlok a kislánynak 
es leültem mellé.

— Ettike — mondok — most magá­
nak fogok szépeket mondani a néni helyett.

— Remélem, hogy nem olyanokat, 
mint a néuémnek.

— Hál annak nem elég szépeket 
mondok én?

— Aki nekem olyanokat mondana, 
én azi kidobnám.

— Ug\ an, ha engedném magam I
— Nem tudom, melyikünk lenne az 

erősebb.
— Maga, Ettike, azt hiszi?
S eniibk a bizonyságára birkózni 

kezdtük. A kis lány csípett és karmolt, 
mint valami macska, s mikor egyszer 
hempergőzés közben ajkam az ajkához 
ért, szonika pofonvagott, igen. S erre én 
is komolyan dühbe gurultam.

— Most már azért is meg fogom 
csókolni, tudja! — és végesvégig csókol­
tam arcát, ahol ártom. Tűrte, csak ajkát 
kapta el, mihelyt hozzá értem. Végre is 
hátraszegtem a fejét s leszorítottam az 
ajkát. Eleinte még akkor is húzogatta a 
fejét, de hiába, s akkor egyszerre szív*  
szorulva éreztem, mint tapad a puha.
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mellett lesz egy-egy novella vagy költe­
mény-ciklus ismert Írók tollából. Felhív- 
juk egyúttal népünk figyelmét a népies 
előadásokra, melyeknek sorozatában 
holnap Papp Mihály mérnök, volt 
tengerőszön kéntes. a hadi tengerészeiről, 
jövő vasárnap pedig dr. Hollós József fő 
városi orvos a szeszesitalok hálásáról 
tartanak érdekes előadásokat.

Az obstrukcio miatt A védtörvény 
megállapítja azokat az eseteket, hogy 
kik és mikor számíthatnak kedvezmény re 
a hesorozás alkalmával. De megköveteli 
ugyancsak a törvény, hogy akik o ked 
vozmén veket igénybe venni kívánják, 
azok a sorozást megelőzőleg kérelmet 
tartoznak a hatósághoz benyújtani, a 
melyet hiteles okmányokkal kell föl 
szerelni. Az 1903. évi fősorozást meg­
előzőleg kecskeméti hadköteles ifjak ré­
széről 36 ilyen kérelem adatott be. Ld 
készek Janiink, család fontai tok igazoltatták ! 
jogosutlságukat. Egy esztendő elmúlt es 
a múlt évi fősorozást máig sem lehetett • 
az obslrnkció miatt megtartani, a honvé­
delmi miniszter tollat rendeletét küldött 1 
a katonai ügyosztálynak, a melyben figyel ( 
mez telnek a kedvezményre jogosullak, 
hogy ha a kedvezményt igénybe akarják 
venni, újabb kérelmet nyújtsanak be és 
újabb okmányokat szerezzenek be, mert 
egy év alatt változások is állhatták be 
családi körülményeikben. .Jelentékeny 
összeget el kell tehát ismét fecsérelniük, 
nem is számítva azt az időt, a mit erre 
forditaniok kell.

Uj rend a középiskolákban. A rossz 
• bakoknak mindenesetre nagy gyönyörű­
ség az, hogy a kedves karácsonyi szüli 
időt a tanár urak nem ronthatják meg 
roszakaratu teiciákkal. A szülőknek azon­
ban bizonyára hasznosabb volt a regi 
rend, mikor is évközben intők és értesí­
tők utján gyakorta tudomást szerezhet lek 
gyermekeik szorgalmáról vagy hanyagsá­
gaiul. Az u| intézkedés szerint mint 
annak idején megírtuk a közepisko 
lakban is csak úgy, mint az egyetemen, 
minden félévben kapnak értesítőt a diá

meleg, harmatos ajka hozzám, a ke kis 
foga belevág az ajkamba, a fejemet maga 
hoz szorítja s a szeméből meleg könyek 
peregnek az arcomra. Fiuk, ez így volt. 
Gyerekesük még sohse égette a számát s 
én tavaszi harmatot, erdő illatat ereztem 
utána.

— No most már menjen — mondotta 
kicsit megtörtén, mikor végre kiszabadult 
a csókom alól menjen, mit szólna a 
nőnem, ha igy találna együtt bennünket ? 
Milyen a haja, a ruhája!

Es én elmentem, fiuk, el.
— Eddig van ? szolt közbé a 

ue\ ropatha.
Mi legyen még? Nem elég? Egy­

szer találkoztam azóta a kis lány nyal az 
utcán, végigmentünk gyalog az Andrássy- 
utón s megkerültük a ligeted. Mikor ki­
értünk, kezemben fogtam a kezét s úgy 
jártunk, egy elhagyott fasorban lehajol 
fám hozza s ő megcsókolt engedelmesen.

- Azért ez megse regény.
Nem is, nem veszem annak, csak 

epizód, düllőuti epizód. Tudjatok, ti pesti 
fiuk, mi az a díillő? Letérés a nagy or­
szágúiról.

■ — Es a poinlje? Pointje nincsen ? 
szolt közbe a rendőri tudósiló; ő tudta, 

hogy mi a stilizálás.
— Point? Jegyezzétek meg, hogy 

púiul csak a novellákban van ; az élet 
nem dolgozik csattanókra; vagy célhoz 
ér az ember vagy nem.

Egy pillanatig habozott s befejezte.
— Megmondtam neki a szállásomat 

s tudja, hogy négytől ötig mindennap 
magam vagyok otthon.

kok. Az első félévi értesítőt az összes in­
tézetekben ma osztottak ki es igy az idei 
tanévben a szülők most értesülnek elő 
szőr gyermekeiknek tanulmányaikban tett 
előmeneteléről.

— Közgyűlés. A kecskeméti Izr. .hite 
kony Nöegyesület január 31 ikén d u 3 
órakor az izr. hitközség tanácstermében 
közgyűlést tart, melyre a l tagok »*z  utón 
is meghivatnak. A vá/asztmány.

— Boripari szövetkezeti tagok figyel­
mébe A szövet kezeli igazgatóság ez utón i 
is figyelmezteti tagjait, hogy január bora 
esedékes üzletrészeik törlesztési összeget 
ugyancsak e hó ulolso napjáig annál is 
inkább brfize-sék. mivel ellenkező eset­
ben nemcsak hiteligényük szenved hál 
rányt, de késedelmi kamatok fizetésére is 
köteleztetnok.

- Részvonytarsasayi közgyűlés Az 
Első Kecskeméti Hírlapkiadó es Nyomda ; 
Kész vény társaság 2 án. kodd^n délután ' 
3 órakor Milleker vendéglőjének kistér 
nieben tartja éves közgyűlését, a melyre 
a részvényeseket az utón is meghívja 

az Igazgatóság.
Tarsasestely A kath. legény­

egyesület saját helyiségében vasárnap, 
azaz január 31 én, énekkel és szavalattal 
egybekötött tál sasestel y t rendez. Belepő 
díj személyenként 40 tiIléi Az egyesület 
rendes és pártoló tagjai felét fizetik

Házasságkötés Özvegy L ilabar
Endréné. született Halasz Anna szinusz 
nővel ma délelőtt kötött házasságot Föl­
des! Vilmos színész.

Felolvasás A kath. egyesületben 
vasárnap délután 4 urakor Gerzsan János 
segéd lel kész felolvasást tart.

Bírságolások A h. főkapitány a 
lovak összeírását a belterületen befejezte 
Összesen 28 tulajdonos nem jelent meg 
a kitűzött időre, akiknek neveit jegyzékbe 
vették és áttették a kihágást ügyeket 
kezelő kapitányhoz. A törvény szigorú 
rendelkezésén*  Ilii etinény utján es la 
púnkban is figyelmeztette a lakosságot a 
rendőrhatóság, most mar maguknak lul ij 
donitsák a mnbidékosok, ha szigorúan 
megbírságol tat nak.

Korrepetitor Joghallgató. ki mai­
több ev óta tanít, korropetitoiul ajánlkozik. 
Kivana ra franciát és kezdőnél angolt is 
tanít. Fizetős megegyezés szerűit. Bővebb 
felvilágosítást nyújt szerkesztőségünk.

Egy csöpp a nagyharangbul A 
Városi Múzeumban a többi érdekes es 
értékes tárgyak közolt la!haló egy alaktalan 
érctömeg. Senkink az fel nem tűink, jelen 

I tőséget annak nem tulajdonit. Akkor nézzük 
meg figyelmesebben, ha megtudjuk, hogy 
az egy „olvadt csöpp" a nagytemplom 
nagy harangjából. Tudvalevőleg 1819. ev 
ben tűzvész pusztított városunkban, a 
templom és torony is leégett, a harangok 
megolvadlak és az olvadt érc lecsöpögölt. 
Egy ilyen „csöpp" cl megőrizlek, amely 
akkora, hogy nyápic ember ugyancsak, 
neki ocselkedjék, ha föl akarja venni.

— A Polgári Kör tancmulatsaga A 
Polgári Kór február 13-an tartandó tánc- 
cstélyérc a meghivokat a napokban küldte 
szét a r» ndez.Ősyg. A táncestelyt saját 
helyiségükben, Ábel István vendéglőjében 
tartják. Belepő dij személyenként 2 kor., 
családjegy 5 korona. A kor tagjai ennek 
telét fizetik. Jegyek időre válthatok far­
kas lgmicz gyógyszertárában, Horváth 
Albert és Fekete Mihály kereskedésében. 
A reudezőhizottsag élén vannak : elnök 
Szőke Gyula, pénztáros Fekete Béla ; el 
lenőr Domián József, jegyzők Torinassy 
István is Stringovits Gyula.

Köszönetnyilvánítás A Siket- 
uéinákat (ivámolitó Egyesület elnöksége 
ez utón is halás köszönetét mond Hol 
lóssy Zsigniondne úrasszonynak azon jó­
szívűségéért, hogy a szegény sorsú siket- 
néma tanulok számára 20 körömit volt 
szives adományozni

— ..Meghívás?4 A budapesti ev. ref. 
egyház Takács József ceglédi ev. ref. lel­
készt e hó 31-én*  meghívta Budapestre 
istentisztelet és szónoklat tartására. A 
megtisztelő meghívást Takács József, mint 
kiváló egyházi szónok, elfogadta. Tekin­
tettel arra, hogy az újonnan választott 
dunaHiellvki ev. ref. püspök aligha fogja 
elfogadni a budapesti ev. ref. lelkészi 
állást, a hitközség duuamrlléki ev. ref. 
lelkészek jelesebb erőit kéri olykor-oly 
kor az istentiszteletek és szónoklatok tar 
tására. Erkölcsi és anyaiglag megtisztelő 
ez a lelkészi kre, tehetségeik bemtautására.

Elveszett labtakaro A Csongrádi- 
nagy utcától a Nagykőrösi-utcáig tegnap 
este elveszett egy plüsche-lábtakaró, a 
melynek egvik oldala hordó, a másik 
szürke színű A megtaláló jelentkezzék 
Zsitvav Béla ny iigalmazoit ezredesnél 
(Nagykőrösi utca 29 számi, Ind illő ju 
talmat kap

— A pajkossag miatt. K«»sa János 
IX tized 93 szám alatti lakosnak 5 éves 
János fia a szomszéd fiával játszadozott 
az udvaron Játék közben egy üres bor 
dót a szomszédim raheugentett a kis 
Jancsi lábára, olyan szerencsetlenül, hogy 
a kis fin allabszára eltörött. Az orvosi hi 
vatalba hozták be, a hol gipszkötéssel 
láttak cl.

Innen - onnan.

Pompás arcú fiatal lányok és vidám 
ifjak siklnnuk végig most a Népliget mel- 
ieMi korcsoly apályán. Kendszerml nagy 
közönség nézi a korcsolyázó társaságot cs 
jól mulat, ii i egy-egy ügyetlen fin nagyot 
esik a csúszós pályán es a mikor fölkel, 
h/.inte önmagát vigasztalja es mondja : 

Ejnye, de kitűnőt potylyantain.
rpgiiHp egy dju pár pompás koirso 

ly.i/asat leste a publikum. A fiatal ember 
es a szép leány tüneinrny es gyorsasággal 
röpült a tükrös pályán es a koríll álló 
kis tiuk nagyon bámulták őket.

D«*  még a korcsolyázó közönség is 
érdekkel szemlelte .i kel kitűnő korcso 
házul ; úk ptdig tánclépésben lejtőitek 
a jégen is egy fordulónál csaknem cl 
csúsztak A kedves mama akaratlanul 
kisz.al.isztotta a száján :

Az ügyetlen, még elbuktatja a 
lányomat!

Nem messze lob*  egy öreg leány igy 
sóhajtott tol :

Haj, haj ! mikor még engem is 
igy kelleti félteni a jégen való elbu 
kóstol ! . . .

\ iisgn n rendurságen.
A kapitány előtt c héten megjelent 

egy magyar.
Vizsgázni gyűltem mondja.

— Miért?- kérdi a kapitány. 
Konfertalyos löszök az egy lo 

vasnál.
A kapitnn.y megértene a szót. z\ 

hri-kocsisnak vizsgát kell tenni a varos 
helyrajzi viszonyúm!. A magyar megbu­
kott az első vizsgán us most pótvizs­
gát tesz.

— Ifid a Sugárul ? kérde a ka­
pitány .

A magyar hátia kapja a fejel vs 
iih*ioii a kapitányra néz.

— Nos, hát nem tudja?
— Kérőm alasan, nem tudom, mondja 

szégyenlősen.
Nem haj. En sem tudom, még a 

tanács sem tudja, pedig okos embör is 
van köztük ... Mondja meg hal, hol van 
a K öny ok - utca ?

— A hun a Kovács botos lakik.
Még többet tud, mint én, mert 

azt is tudja, hol lakik a Kovács botos. 
Hol \ an a < »y ik utca ?

Ujjú ! I gy tessék kérdezni, hogy 
hun yau az állatsereglet? A gyík, a ga 
lamb, a borz, a szarvas, a borjú, a kakas, 
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még h sárkány és tehén is mind egy ra­
káson van a IV. tizedben.

— Nem igaz, a Tehén utca nem 
ült van.

— Biz Isten igaz, ott a tanácsnok 
ui lakik, 6 ntln nevezelös az utca.

—• Hol van az Árok utca?
— Nem tudom.

• Hát hogy vinné oda az idegent * * 
Majd megmondaná az

Budapest. V., Fürdő-útcza 3. szám. 
VESZ és ELAD vidéki takarekpn tar es bankreszvrnyekel. 

tőzsdén nem jegyzett.'papirokat, 
és azokra, valamint minden egvcb

értékpapír es sorsjegyekre ipen előnyös előlegei fo’yosit. 
Katik■ és tózsdfügjelíbeo szakszerű felviláwsitással £

• • • • • ina-yen naolu-AI • • • • •
Bankosztah Sorsjegj osztály. £ Válléizlet.

A ni. kir. szab osztalvsorsjatck]» főeiarusito helye.

Sorsjegyek
csekély had írszli'tlizilésiT. rlíinös sorsjfi'jlarsasa*ok.

Sorsjegy!)iztositas:
légül’ s »bbjdíjszabás kivanatrajbermentvr.

Rövid levélczitn 2573 1’.’ 6

MERCUR. BUDAPEST. Fürdö-utcza. 
Részvénytőke kur. l.OOO.OOO.

— D ‘ ha 6 sem tudja?
A magyar lenez a földre.
— A mán nagy haj lönne. 

Hol van a Festő utea ?
— Nem tudom
— Hol van a Sétasor *
— A vasút mellett.

Nem igaz A hol legnagyobb por 
szokott lenni nyáron. Hat lássa, inéit 
nem tanulja meg a dolgát ?

Tanulok en b'kintetös uram; de 
kimögy az es'öiu >u, p*dig  hal locsoló­
kocsis volánt a múl nyáron is.

A kapitány lánéz az emberre. Aztán 
fogja a tollat es aláírja a hajtási endgélyt.

— Értem barátom, ezen kellett volna 
kezdenünk Hal maga loesolukoesis volt 
a városnál * Persze, akkot ugyan hol is 
tanulhatta volna meg, hogy merre van­
nak a kecskeméti utcák y . . .

Esküdtszéki tárgyalások.

A kecskeméti kir. törvényszéknél, 
unni esküdt bíróságnál kitűzött főtárgya 
lások jegyzéke :

február y.
Molnai Mihály 31 eves szegvári szár 

ma/ásu kecskeméti lakos rablas kísérleté- 
nek büntette.

február 1U.
Széchényi (Csuka) Ma le móricgáti 

származású jászszentlászlói lakos 19 eves 
szándékos emberölés büntette.

február 11.
Bllkovics Jnno<í 34 éves dumipenteli, 

Sváb András 30 eves apostagi es (Ra- 
masz) Tóth Mihály 32 eves kuuszentmik- 
lósi származásnak halait okozott súlyos 
testi sértés büntette.

február 12.
Hadi József 28 éves kerekegyházi 

lakos szándékos emberölés büntette
február 12.

Salamon Dénes 19 eves kecskeméti 
és Pár Gyula 18 éves bal.itoiihcny ci szar 
utazásnak rablas büntette.

február 15.
Sörik Ignác 28 éves halasi, ifjú Kaj­

szi Imre 45 éves fülöpszállási es Tomié*  
Sándor 42 éves ráckevei származásúak 
rablás büntette.

Ingatlanok forgalma.

Sobők Imre öreghegyi 811 (j öl föld­
jét megvette Faragó János es neje Sebők 
Anna 520 koronáért.

Árva Tóth Mihály IX. tized 164. sz. 
házat megvette Árva Tóth Erzsébet 1200 
koronáért

Anyakönyvi kivonat.
jaa. 2S.

Születések: Kukái Verona rk . Mól 
núr Rózsa ref., Bogyo Anna rk.. Horváth 
Juliánná rk., Varga Juliánná ref. Gudric i 
Sándor rk, Kimóri Antal Károly rk

Halálozások Fruktusz .Julianna rk. 
15 napos. Réti Antal rk 54 éves, Pirz- 
man József rk 72 éves. Simon Mária rk. 
47 éves, Ország György rk Ü8 évet, özv 

Gatyás Lászlón? Gulyás Eszti r rk. 81 
éves.

Kihirdetteltek: Zólyomi István ref. 
es Fodor Rozália ref.

JLpr óság'.
A sajtosnál Beront a gyerek :

Az anyám sajtért küldött. Van e 
jó sajt ja ?

— Van hal, felel a sajtos Magam 
ügyelek föl, a mikor készítik. Nem tűrök 
semmifele hamisítást. Tiszta tejből készül 
a sajtom, igen kellemes ize és illata van. 
Menny lei t szolgáljak ?

Egy falatot kerek az egérfogóba. I

Szerkesztői üzenetek.
,.Érdekes ebéd.‘‘ Igazan nem vagyunk 

képesek fölfedezni, hogy a beküldött köz­
leményben mi az érdekes. Eféle dolognak 
érdekességet csupán csak a feldolgozása 
adhatna. De hat arra nincs időnk, hogv 
erre vállalkozzunk.

Civil. N em érdemes az esetet ily fii 
figyelemre méltatni. Meg csakugyan jelen 
tőséget tulajdonítanának annak es a meg­
ismétlése következnék be. Ilyenekben 
már bő tapasztalatokat színeztünk es a 
temperamentumot fékeznie k dl a bölcs 
előrelátásnak.

Felelős szerkesztő

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkatars

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Kecskemét városi színház.
Ma. vasarnap. 1904. januar 31 én 

délután 3 és fél órakor, félhelyárakkal 

A J3 O R.
Énekes népszínmű

Este 7 és fél orakor rendes helyarakkal

Willy Erzsiké k. a. felléptével.
A Gyurkovics lányok.

Vígjáték 4 telv. irta: Herczeg hVivncz.

Holnap, hétfőn

GÖRÖG RABSZOLGA.
< )perette.

Nyilttér.
(F.rovatban kellettekért t>«iDvallat felelósKtget a Szerk.)

valtoüzleti 
részvénytársaságMERCDR

SLADÓ HÁZ== 
= és FÖLDBIRTOK

Néhai Fórián Júliának Halasi 
nagy íiteza 21 sz. alatti háza és 
Csödörben levő 50 kát. hold földje 
azonnal örök áron ela.d.ó. Érte 
kezni lehet özv. Zoinbory Lászlóne 
és Szokolay Mihályné örökösökkel

2656 U 6

• • Kiadó lakás. • •
Losonczy úteza. 61. szám alatt, útezai

xx r i 1 a k á, s;
I szoba, zárt folyosó, mellékhely i 
ségek kel és az udvarban ivóvize*  
Róttál, 1904. luéjub 1-re kiadó. 
Értekezhetni a lenti szám alatt.

2ü97 6 1

Egy
férfi öltöny 36 korona!

\ .in Szerencsein ;i tisztelt kö­
zönségnek tudomására hozni, ho;_jj 
a legújabb szövetekből egy férfi 
öltönyt

36 koronáért
készítek. oö!(i u i

Szives mi greuílciéseki t k’-rve. 
vagyok teljes tisztelettel :

Augner Fülöp,
férfi-szabó

Nagy körösi-útca.

Ifj. Gulyás János
építész, ©lel. építi mester.

• •• Kecskeniet. T tized. Kádár utcza 166 sz •••

Elvállalom helyben és villákén a Irt*  
modernebb k’vitelű épületek tervezésé! í*s  
felépítését, valamint :italakitásoKat, nedves 
falak, helyiségek es pinezék szárazza l'*le  
lél, gipsz és Rabitz-falak, mennyezetek 
készítését, betonozásokat stb., kész epüle 
lek felülvizsgálását. Műszaki véle­
ményadás, valamint tervrajz 
és költségvetés díjtalan, lm az 
epitkezés kivitelével megbizaloin. 2<íwh 3 i

Eladó ház!
VI. tized. Kerekes-útcza 163 sz. 

>>mely áll 2 szoba, I 
konyha, I kamra, 4 lóra való is- 
láió, inéi lék hely ifr'ég és hizlalóból, 
az udvarban kút, szabadkézből 
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 
Somodi Sándor tulajdonossal i



5 oldal

Egy jó karban levő 
z o n g*  o r a.

— elköltözés miatt — 

jutányos áron eladó. 
Czim a kiadóhivatalban megtudható.

2^96 5 — 2

41 1904 szám.

Pályázati hirdetmény.
Kecskémét varos törvényhatósá­

gánál eg\ 1300 korona fizetéssel es 
300 korona lakbérrel javadalmazott 
irodtiszti állas elölépes folytán ürese 
désbe jővén, választás útján leendő 
betöltése a f. évi február hóban tar­
tartandó rendes havi közgyűlés napi 
rendjére tűzetett ki.

Ennélfogva felhivatnak mindazok, 
kik ezeu állást elnyerni óhajtják, hogy 
ez iránt törvényes minősítésükét es 
egyeb körülményeiket igazoló okmá­
nyaikkal felszerelt kérvényeiket hoz­
zám a f. évi február hónap 15-ik nap­
jának d. U. 5 Órájáig annyival inkább 
nyújtsak be, mert a netalán elkesve 
érkező kérvények a választásnál tekin­
tetbe vetetni nem fognak.

Kelt Kecskeméten, a varos tör­
vényhatósági bizottságának 1904. évi 
januar hónap 29 ik napján tartott ren­
des havi közgyűléséből

Kada
2696 ! ! polgármester.

E LADÓ HÁZ!
II. tized. Kanyar-útcza 291. sz.
ház, mely áll: 4 egymásha- 

nyiló szobából és a szükséges 
mellékhelyiségekből. szabad kéz- 
bői eladó. Értekezni lehet ugyanott 
a tulajdonossal 26.57 4-4

820 1904. sz.

Pályázati hirdetmény.
A in. kir. belügyminiszter úr O 

méltósága 1903. évi deczember hó 1-én 
103358/IV b. szám alatt kelt rende­
letével Kecskeméten egy uj. ötödik 
személyes jogú gyógyszertár fölállítá­
sát engedélyezte, mely a Vásari-nagy- 
útezának a Dob-útczátói kifele esó ré­
szén lesz fölállítandó s egyben a jog 
adományozására a varos közigazgatási 
bizottságát hatalmazta föl.

E jog elnyerésére az 1876 évi 
14. t.-cz. 134. §-a értelmében ezennel 
pályázatot hirdetek es felhívom mind­
azokat. a kik azt elnyerni kívánják, 
hogy kellően felszerelt pályázati kér­
vényükét hozzám legkésőbb a f. évi 
február hó 15 ik napjának délutáni 5 
Órájáig nyújtsák be.

Kecskeméten, 1904 évi január hó 
23 ik napján.

S888—i 1 h. polgármester.

Van szerencsém a nagyér- O</ 
demű közönségnek szives tudo­
mására hozni, hogy az összes 
raktáron levő czipö árúk sajat mű­
helyemben készülnek.

Mérték szerint történt meg­
rendelések bárm i Iy kivitelben 
gyorsan és jutányos arban eszközöl­
tetnek. javításokat is elfogadok.

Tisztelettel : 191.MOO—97

Kovács Jenő, 
czipö , kalap férfi divatáiú kereskedő. 
S O Városi uj bérházban, fp £

Két szobás lakás, 
esetleg istállóval es kocsiszínnel, m. 
tized, Páva-útczában, azonnal kiadó. 
Értekezhetni, esetleg telefonon is (78. 
telefon szám) SCHWARZ IGNÁTZ 
földbirtokossal, Kecskemét, BorbSS- 
p USZta. 2692 -2

Eladó ház és szőlő.
Özv. Darabos Józsefné örökösei 

tulajdonát képező V. tized, Tehen- 
utcz.a es Szolnoki utcza sarkán levő 
275. számú ház. mely all 3 szoba, 2 
konyha, 1 kamra es 2 lóra való istál­
lóból ; a Szektó hegyben pedig 9 VÓ- 
kas SZÖIÖ es szántóföld örök áron 
eladó. Értekezhetni a fenti szám alatt.

2663 6—6

Házeladás 
és bérbeadás.

i-------------------------------------------------------------
Az V. tized 59. sz. ház

— Z ö 1 d k e r t-ú t c z á h a n — 
mely foglal magában 6 szobát, 4 
konyhát, kamrát, istállót, pinezét 

' és éléstárt, szabadkézből eladó 
| Továbbá C s o n g rá d i nagy-úteza 

elején, a p i a c z t é r közelében.
VII. tized, 76. sz. alatti ház, 

melyben több lakás és két bolt­
helyiség is van, 1904. május l ére, 
több évre is haszonbérbe kiadó.

Értekezni lehet Kiss Mihály 
tulajdonossal. Zöldkert-útczai la­
kásán. 2593—6 4

Van szerencséin a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, 
hogy Kecskeméten, Jókai utcza 165. sz. a. levő Dllksa Kovács Imre-féle Q 
0W vendéglő-he 1 yiséget J

átvettem s a mai kor igényeinek megfelelően berendeztem es azt ▼ 
foljó évi januar 30-án, Szombaton este 7 Órakor megnyitottam.

Egyúttal szives tudomására adom a n. é. közönségnek, hogy 
naponta friss csapolású Drehor-sör. reggeli gulyás, pörkölt és házias 
ebéd mérsékelt áron kapható.

A nagyérdemű közönség szives partfogasat kérve, vagyok
kiváló tisztelettel

Ml 1 I |

t\iv«iu iisziciriici :

Németh Fereocz, í 
vendéglős. 

+<>*<>K>tO«>K>W4<M<>+<>K>+<5
vendéglős.

I

Van Szerencsem a n c. közönség szíves tudó*  
masara juttatni, hogy üzletemmel kapcsolatban ingatlan

Adás-vevés ésPénzkölcsön-közvetitö irodát
szerveztem, ahol bármilyen ingatlan eladásai 
avagy megvételét kieszköztöni; továbbá vatto 
fedezet mellett kölcsönöket folyós itt átok a legrövidebb 
idő alatt discrét és coulao*  feltételek mellett X O Q 
koronáitól bármilyen magas összegig Fold, 
vagy hazbirtokra hosszú, igen kényelmes törlesz- 
téses (aniortizáczios) kölcsönöket, avagy ilyen ré- 
gre’b’toi ixi.a.gra.ssi’bie ica.xxxa.t'ú. kölcsönöket 
igen alacsony kamatúra átváltoztathatok convertál- 
tathatok) Tisztelettel :

Steiner Mihály,
Kecskeméten. Nagykőrösi- utcia 

2694 1 Takarékpénztári-palota.

ELADÓHáZ.
IV. tized, Galamb utca 211. sz. ház, mely 

áll 4 padoll szoba. 2 konyha. 4 
kamrából örökáron eladó. 
Értekezhetni a tulajdonos Nagy
Sándorral ugyanott. 2«tu-3-2

A tanítói árvaház és a Voel- 
ker-fé e házzal szemben levő fel 
holdnyi jól termo szőlő, mely több 
házteleknek is alkalmas, eladó.

A vételi feltételekről felvilá­
gosítást ad

Szabó Gyula,
2668 3 — 3 kir. aljárásbiró.

Ili 1 Kápolna u 20. sz

Közhírré tétetik, 
hogy az V-ik tized 264. és 325 sor­
számú hazak, valamint a Mária­
hegyen levő 225 út terjedelmű 
szóló, jó karban levő kunyhóval 
együtt, néhai Széles László örö- 

j kösei által szabadkézből eladatik.
Venni szándékozók bővebb felvi­
lágosítást az említett házak bár­
melyikénél vagy VI. tized 78-ik 
szám alatt nyerhetnek. 2074-3 1

a



k Budapesti Napló
általánosan elismeri, llog.v egvike 
a legjobb napilapoknak. Folyó évi 
január l-től kezdve egyes szám ara 

3 kj c zÁr. 
Kapható helyben a Friss Újság 
kihordóinál. Előfizetési ára egy hóra 
60 krajczar. Előfizetéseket elfogad
Homoki Vincze 
a Budapesti Napló és a _F riss 
Ujság“-ok egyedüli helyi bizo­
mányosa. Lakik: Temető-nagy- 
útcza 101. szám alatt 2«i 100-m

Eladó ház.
Néhai Papp Mihály pálinka-fozö- 

féle VIII. tized. Forrás-útcza 12 5. 
számú ház. mely 4 évig még adó­
mentes. üzlethelyiségnek is alkal­
mas. áll 5 padolt szoba.2 konyha. 
2 nagy kamra, I speiz. pincze, 
kocsiszín és hizlalóból, kedvező 
feltételek mellett, örökáron eladó.
A vevő csakis

tér 18S. szám alatt. ’6K — 3 3

A Vásári-nagy-útcza. II. tizsd.
123-ik szám alatti txáz

Eladó ingatlanok.
A Szolnoki- és Fecske-útcza 

sarkán épült, szép nagy telekkel 
bíró. úri lakásnak is alkalmas 

9 továbbá 18 hold város­
földi elsőrendű szántóföld és a 
Szolnoki-hegyben, közvetlen a 
város alatt és a vasút mellett, a 
Maehleid-féle szőlő szomszédsá­
gában fekvő 110 útból álló szőlő szép 
nyaralóval szabadkézből örökáron 

— Értekezhetni 
özv. Mészáros Janosneval. Fecske-u 
58. és 59. szám alatt. 26»2 a -3

Kiadó úri lakás.
Ili tized, Kapolna-útcza 20. számú 

ház. mely all 4 szoba, konyha, élés­
kamra, kamra, pincze és istállóból, 
elkerített ml varral, kiadó Értekezhetni 
ugyanott, vagy Collner- kistumplom) 
tér 28. szám alatt 2690 3—2

F. MISSLER BREMEN. 
2563 Bahnbofstrasse 30 V0 —46
Utasok továbbítása Bremenbol Amerikába, 

Ausztrália. Afrikába

C Olcsó arak '. $ Jo ellátás!

Önkéntes bírói árverés
Xeh. Szabó János S neje hagyaté­

kához tartozott, most Kardos Istvannr 
es tarsai tulajdonához tartozó:

X. tized, 165 számú ház.
Csáktornyái dűlőben, az L rges 

közelében fekvő 2 hold es 1250 Q ol 
kiterjedésű SZÖIÖ. vugre

Csongradi-ut mellett dr. Horváth 
Mihály ur földje szomszédságában — 
fekvő, tanyaepülettel ellátott 36 hold 
nvi kisfái földbirtok vagvonközös- 
seg megszüntetése czdjából a kecs­
keméti kir. törvényszék telekkönyvi 
helyiségeben 1904 évi február 23-ikán 
d. e. 9 órakor tana ndó önkéntes bírói 
árverésen el fognak adatni.

Árverezőnek bánatpénz lejeben le
kel! t< nni:

a házra 145 koronát
szőlőre 379 . 267V

1
a földre 1382

A „KAISER“
(csiszár) hajók

Kaiser Wilhelm dér grosse
198 mtter hosszú

Kronprinz Wilhelm
202 méter hosszú.

Kaiserin Maria Theresia
'66l 2 mete: hosszú.

Kaiser Wilhelm II.
215 mtter hosszú

Eíek a legnagyobb es leg­
gyorsabb hajok.

X 
X 
X
X

X Bremenbol indulnak kedden. X
Ezen KAISER ha:<»k csakis Bremenbol uu - 

naÁ cs aki KAI SER hajokkal .<iván utazni, 
annak előbb a helyet kell negrendelni es idő 
előtt jzimemre 20 korona előleget beküldeni

(Ügynök díjazásban részesül, meg- 1 
állapodás szerint.) Értekezni lehet 
33 s k é s s y 3 s. r. d. o r i 
•eső tulajdonossal. „ 3 l

■ . I

ÉRTESÍTÉS.
I 

1903. évről visszamaradt szövetek­
ből 34 korona egy Öltözet 

férfi ruha, egy nadrag 9 
korona.

Tisztelettel 
BUCZKÓ NHHALY

3-2 férfi szabó.
I

Kiadó lakás, eladó szóló
I tized. Vásári-nagy útcza218. sz. 

ház. mely áll 7 szoba, konyha.
V * V

kamra. 6 lóra való istálló, kocsi­
szín és pincéből, üvegezett folyo­
sóval, azonnal kiadó. - A görög 
temető mellett levő. Mária hegy 14. 
számú, továbbá a talfái úton levő 
Perényi-teep 89. számú szőlő azon­
nal eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos özv. dr. 
Rwttkay Sándornéval. is- s

Bővebb felvilágosítási ad F. MISSLER Bremen. bank- es váltó-üzlet.

Lakodalmakhoz szükséges mindenféle edényeket 
jutányos áron kölesönzök!

fMT Üzlet-áthelyezési
Van szerencsém a t. vásárló-közönség b. tudomásai a hozni, 

hogy a Kétleinplum közben hat év óta fennálló Üveg-keres­
kedésemet megnagyobbítva, városunk állal épített 
díszes bérházba Píarz tér és Nagyteinotö-utuza sarok — 
helyeztem át.

Amidőn ezt a t. közönség b. tudomására ho:mm. bátorkodom 
* jgyeimét felhívni olcsó áraimra es azon körülményre, 
hogy minden czikkböl oly dús választékot tartok, miszerint eset­
leges Szükségletét nálam legnagyobb megelégedésére szerezheti be.

Egyben tudomásul adom, hogy raktáramat sokfele újdonsággal 
szereltem fel, melyek eddig hely szűke miatt raktáron nem voltak, 
es pedig: lámpák, képek, képkeretek, minden elgon­
dolható kivitelben. Mu8t-, bor- és pálinkamérók, min 
donféh4 hőmérők, minden szemhez való szemüveg és még 
számtalan itt elő nem sorolható üveg- és porezelánárúk.

Felkérem a t. közönséget, hogy ha menyasszonyi vagy 
névnapi ajándéktárgyra/.v igy bármi h tartási 
edényre szüksége volna, saját 
megtekinti.

Az eddigi szives pártfogást

erdekeben cselekszik, ha üzletemet

kérem, hogy aztmegköszönve, 
szamomra továbbra is fentartani kegyeskedjék

Kiváló tisztelettel :

üveg-, porczellan-. kép-, tükör- és lámparaktóros, a városi új berhazban

2416 40 -S4

Épület-üvegezéseket valamint régi ablakok 
üvegezését gyorsan és olcsón teljesítemI

Nyomatott a kiadótulajdonos Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaaáír nvomdájában 1W4




